YMHOXeHMe HaTyparnbHbIX Yncen
N ero CBOUCTBaA

5 knacc



[Tpumep Cc okoLweyKamMu

e 42-18= | 756

560 : 63 = /1\
04869+/I\ = 3
: 8

o 14, 4881, 12, 656, 756




Yrapante KoOpeHb ypaBHeHUA (YCTHO)
S

e X+ X =064
e58+y+y+y=2>58
0432 : X -8=432
o/ -9:x=7
e15-a=15:a

e Yty=y-y



[MpeoctaBuTb B BUAe nponsBeaeHus
CyMMmy (3anucaTtb B TeTpaab)

o 712+72+ 72

e 40 + 40 + 40 + 40 +40

o X+ X+X+X
oY+y+y
e(a+B)+(a+B)+(a+B)




Bbluncnutb Hanbonee yqooOHbIM
cnoco6bom (yCTHO)

. JV-(Z2-60)=
=100-67=6700

=100-18 =1800

=100 - 89 = 8900

=1000 - 14=14000




CBoucTtBa YMHOXeEHUA

ed'B=B"-"a (nepemecTutenbHoe

_

ea-(B-Cc)=(a-B)-cC
(coyeTaTenbHOe CBOUCTBO)
el-a=a, a-1=a

.O-a=0, a-0=0

.11, c. 66-67



PeweHune 3apaHnun n3 yyeobHuka
-

e N2 416 CTDp. 69
e N2 417
e N2 423



UTor ypoka (TecT)
1. PaBeHcTBON - (B-Cc)=(nh-B)-C
I

A) nepemMeCTUTENbHbLIM
CBONCTBOM YMHOXEHUS

Bb) coyeTaTenbHbIM CBOUCTBOM
YMHOXEHUS



2. [lponsBeneHune yncen

4 -222 -5 EaBHO

A) 8885
E) 4445
B) 4440




3. BenocuneaucTt eaet co
ckopocTbio 18 KM/4. 3a 3 yaca OH

npoeneT paccrosiHme:
S

A) 42 Km
B) 6 km

B) 48 kKm
[') 54 km



[Tpooormxu npeanoXxeHue
-

4. BbipaXXeHue a - B Ha3blBaeTCH

5. Ecnuv oauH 3 MHOXUTEeneu
yBennuutb B 1000 pa3, a gpyrou
OCTaBUTb 0e3 U3AMeHeHUus, TO
npovsBeaeHue ...



OTBeThbI
oo

e1-b
e2-B
e3-T

e 4 — npousBegeHuEeM
e 5 — yBenuuutca B 1000 pas



[lomallHee 3agaHue

e [lyHKT 11, C. 66 — 67 (3 I‘?
npaBuna)

o N2 452, 455.




